



帐号: 密码: 验证码:

- [本会](#)
- [业界](#)
- [国际](#)

当前位置: [新闻中心](#) >> [本会](#) >> [正文](#)

中欧中医药信息论坛在西班牙、意大利召开

【发布时间】: 2012-11-12 【来源】: 国际事务服务部

由世界中医药学会联合会信息专业委员会、世界中医药学会联合会国际事务部主办的世界中医药学会联合会信息专业委员会第二届学术年会暨中欧中医药信息论坛（2012）于2012年10月19日-26日在西班牙与意大利两地举办。来自西班牙、意大利、香港地区与国内的21家中医药大学（学院）、医疗与科研单位和社会团体约80人参加了大会。这次会议得到了西班牙中医学院与罗马PARACELSO研究院、罗马SAPIENZA大学的积极支持与协办，保证了会议成功的召开。

会议承办方所在国的领导与承办方的领导到会致词，世界中医药学会联合会信息专业委员会会长、中国中医科学院信息研究所所长崔蒙教授和世界中医药学会联合会国际事务部主任、信息专业委员会副会长兼秘书长张相勇教授主持会议并做大会报告。

参会代表围绕着中医药信息发展概况、中医临床数据挖掘、中医古籍数字化研究、中医临床标准化研究与中医药在意大利与欧洲地区应用概况、政策法规的现状以及中医药术语标准化研究等专题进行了大会演讲与发言。Rodolfo Gianani, Director-General, AUSL Rieti (Regional Public Health Unit)、Aldo Liguori, President of AIAM (Italian Society of Acupuncture and TCM doctors) - Adjunct Professor at Sapienza University of Rome、Diamantine Raccach、Fitochina Italia srl、He Jialang, Executive Member of WFCMS、中国中医科学院中医药信息研究所所长 世界中联中医药信息专业委员会会长崔蒙教授、中国中医科学院广安门医院院长王映辉教授、中国中医科学院医史文献研究所所长柳长华教授、上海中医药大学信息中心主任施毅教授、香港浸会大学图书馆馆长宋丽教授、理线研究机构任晓艳医生等作了专题报告。

会议围绕着中医药信息化发展与中医药教育、学术培训、临床科研协作等主题进行了深入交流，参会代表对这种学术交流方式深表赞同，一致认为参会人员收获很大。

通过交流与沟通，到会的六家单位（世界中医药学会联合会国际事务服务部、罗马SAPIENZA大学、中国中医科学院中医药信息研究所、罗马PARACELSO研究院、上海中医药大学信息科学中心、罗马AIAM社团）共同签属了意大利文化与科研合框架协议（五年）；旨在以下方面相互促进：学者、教师、学生和博士生的互访；参与科研项目；共享科研信息、文件资料以及出版物；就协议相关主题开展学术会议、研讨会和课程。

这次会议的成功举办，使国内代表深刻体会到了国外学者认真、严谨的态度与工作作风，承办方为会议进行了精心的准备，从会场的布置到会议的组织与热情接待，都给参会代表留下了深刻的影响与记忆，也为今后世界中医药学会联合会国际事务部和信息专业委员会的发展提供了良好开端。

上一篇: [由世界中联参与的《中医药在俄罗斯》专题片拍摄工作完成](#)

下一篇: [姜再增副秘书长等参加民政部“国际性社会团体评估指标审议工作会议”](#)

